euro 5202 SII

sangle et poignee potence
(code:PPO 0700)

articulatin alu - plicature

Designation

tube de potence (code:TDP3338)

latte abs 90 (code:LS0O3735)

arret matelas rabattable (code:LS04623)

poignee plastique (code:LS03681-3682)

vis pour plastique (code:VAP4620)

molette helico (code:MHE0820)

ecrou borgne M10 zingue (code:EBO0010)

articulation alu RC (code:LS03689)

el
OO INO |V [HA|WIN (M
o

ecrou frein M8 (code:EFR0008)

articulation alu RP (code:LS03688)

axe d'articulation (code:LS02308)

rivet 06x18 (code:RIV6018)

roue frein double galet @75 (code:RDG5945)

vis BHC M10x55 (code:VBH1055)

roue libre double galet @75 (code:RDG5940)

douille securis II (code:LAO 3317)

ecrou frein M10 (code:EFR0010)

cale roue (code:LS03266)

galet roue homelift (code:GAL0100)

vis d'articulation (code:LS00857)

enjoliveur linea (code:ENJ0100)

douille securis II (code:LAO 3318)




	pieces
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8


